
 

Podporované činnosti v rámci opatrenia ISRÚ MAS DRP č. 3.1.1 Diverzifikácia smerom k nepoľnohospodárskym činnostiam  
ktoré môžu byť predmetom Žiadosti o nenávratný finančný príspevok 

 

Podporované činnosti: 

1. Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia areálov vytvárajúcich podmienky na rozvoj rekreačných a relaxačných činností (turistické chodníky, jazdectvo, 

rybárstvo, poľovníctvo, pltníctvo, cykloturistika, vodné športy, zimné športy, sauna, bazén, detské ihrisko a pod.) – stavebné investície, investície do 

vybavenia, strojov a technológií vrátane zriadenia pripojenia na internet. 

2. výstavba, rekonštrukcia a modernizácia výrobných a predajných objektov (pri rekonštrukcii a modernizácii vrátane technológií) a nákup strojov, technológií 

a zariadení pre: 

3. výrobu a spracovanie tradičných materiálov a výrobkov (napr. tkanie ľanového plátna a následná výroba národných (ľudových) krojov, atď.) – stavebné 

investície, investície do vnútorného vybavenia, zariadenia a technológií vrátane zriadenia pripojenia na internet.  

4. doplnkovú výrobu nepoľnohospodárskeho charakteru vrátane využívania obnoviteľných zdrojov energie vrátane zriadenia geotermálneho vrtu a jeho 

využívania vrátane rozvodov s výnimkou veternej, vodnej a solárnej energie za podmienky, že prevažnú časť vyrobenej energie konečný prijímateľ 

nespotrebuje vo vlastnom podniku – stavebné investície, investície do vnútorného vybavenia, zariadenia a technológií vrátane zriadenia pripojenia na 

internet.  

 

Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia predajných miest znamená založenie a prevádzkovanie malých predajných miest umiestených priamo na farmách 

alebo miestach dostupných pre návštevníkov regiónu, kde konečný prijímateľ  bude môcť predávať svoje výrobky vyrobené v rámci tohto opatrenia, ktoré musia byť 

nepoľnohospodárskej povahy (napr. ľudovoumelecké výrobky: vyrezávané drevené črpáky, národné ľudové kroje,  keramika). 

 

5. Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia agroturistických zariadení vrátane hygienických, ekologických a rekondičných objektov slúžiacich na rozvoj 

turistických  činností (napr. kryté bazény, fitness centrá, masážne a solárne zariadenia, sociálne zariadenia, čističky odpadových vôd a pod.) – stavebné 

investície, investície do vnútorného vybavenia, zariadenia a technológií vrátane zriadenia pripojenia na internet; 

6. výstavba, rekonštrukcia a modernizácia rekreačných a ubytovacích zariadení s kapacitou 11 – 40 lôžok – stavebné investície, investície do vnútorného 

vybavenia, zariadenia a technológií vrátane zriadenia pripojenia na internet; 

7. rekonštrukcia existujúcich poľnohospodárskych objektov (ktoré stratili svoj pôvodný účel) na agroturistické objekty s kapacitou 11 – 40 lôžok – stavebné 

investície, investície do vnútorného vybavenia, zariadenia a technológií vrátane zriadenia pripojenia na internet; 

Súčasťou stavebných investícii môžu byť aj prístupové cesty, pripojenie na inžinierske siete a úpravy v rámci areálu. 

 

Oprávnení žiadatelia: 

Právnické osoby a fyzické osoby (malé a stredné podniky v zmysle odporúčania Komisie 2003/361/ES) podnikajúce v oblasti poľnohospodárstva, ktorých podiel 

ročných tržieb/príjmov z poľnohospodárskej prvovýroby na celkových tržbách/príjmoch za posledné uzatvorené účtovné obdobie predstavuje minimálne 30 %. 

Koneční prijímatelia - predkladatelia projektu musia podnikať v poľnohospodárskej prvovýrobe minimálne 12 po sebe nasledujúcich mesiacov pred podaním 

ŽoNFP (projektu). Preukazuje sa pri ŽoNFP (projekte). 

Ak konečný prijímateľ – predkladateľ projektu vykazuje podiel tržieb/príjmov z poľnohospodárskej prvovýroby nižší ako 30 %, ale investícia zahŕňa viac ako 10 

lôžok, môže o podporu požiadať z OP KaHR, ktorý je v gescii MH SR. 



Koneční prijímatelia – predkladatelia projektu budú definovaní vo Výzve na implementáciu stratégie, ktorú zverejní príslušná MAS a to v súlade s Integrovanou 

stratégiou rozvoja územia MAS spolu s konečnými prijímateľmi (oprávnenými žiadateľmi) finančnej pomoci v rámci tohto opatrenia. 

Pomoc nie je možné poskytnúť podnikom v ťažkostiach v zmysle článku 1, ods. 7, nariadenia Komisie (ES) č. 800/2008. Preukazuje sa formou čestného vyhlásenia. 

 

Oprávnenosť výdavkov projektu: 

Min. výška oprávnených výdavkov: 3 000 Eur bez DPH 

Max. výška oprávnených výdavkov: 65 000 Eur bez DPH 

 

Spolufinancovanie žiadateľom: 50%. 

 

Ďalšie informácie o podmienkach poskytnutia podpory v rámci op. 3.1.1: www.drp.sk, Integrovaná stratégia, Dodatok č.6 k ISRÚ (Príloha č.4 Opatrenia osi 3 

Programu rozvoja vidieka SR 2007 – 2013 implementované prostredníctvom osi 4 Leader). 

 

http://www.drp.sk/

